海丝起点 魅力南安 国内统一连续出版物号 CN 35-0072 邮发代号 33-82





今日4版 2022年3月4日 壬寅年二月初二

星期五 总第 1335 期

奋进新征程 建功新时代

南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)3日,南 安市委副书记、市长张桂森主持召开 市委常委会会议。市委常委参加会 议,市人大常委会党组、市政协党组 主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记近 期系列重要讲话重要指示批示精 神,以及全国、全省、泉州市有关组 织、宣传、统战、政法工作会议精神, 研究南安市贯彻落实措施,部署相 关工作。

会议指出,过去一年,全市组织、 宣传、统战、政法系统紧扣大局、紧抓 大事,苦干实干、积极有为,各项工作 有创新、有亮点、有成效,交出了一份 出彩答卷。

会议强调,新的一年,全市组织、 宣传、统战、政法系统要突出问题导 向、目标导向,坚持虚功实做,按照 "任务项目化、项目清单化、清单节点 化"抓紧抓实各项工作,发挥职能作 用,助推南安当好全方位高质量发展 超越"排头兵",以优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。组织工作要强化 党建引领,坚持一线考察、一线评价、 一线使用原则,加强换届后干部队伍 建设,全力推进"党建+"邻里中心建 设,培养引进用好人才,为全方位高 质量发展超越提供坚强保障。宣传 思想工作要聚焦"举旗帜、聚民心、育 新人、兴文化、展形象"使命任务,强 化理论武装,扩大内外宣传,把握好 舆论宣传的"时度效",守牢意识形态 主阵地,不断提升城市影响力、美誉 度,为全方位高质量发展超越汇聚正 能量、提振精气神。统战工作要凝心 聚力、借势借力,发挥南安统战大市 人脉、资源优势,点赞南安、建言南 安、给力南安,统筹做好对台、民族宗 教、华侨等工作,画好最大同心圆,加 快"南安人经济"向"南安经济"融合 转化,着力构建大统战工作格局。政 法工作要强化底线思维,突出抓好信 访、反诈、道安、禁毒、房地产、金融领 域风险防范等工作,深化网格化等基 层善治做法,全面锻造新时代南安政 法铁军,为全市营造稳定、有序、和谐 的发展环境。

会议传达省禁毒办督导检查工 作要求,研究南安市贯彻落实措 施。会议强调,各级各部门要高度 重视禁毒工作,运用"大数据+网格 化"手段,聚焦重点场所、重点人群, 保持高频高压严打态势,确保实现 "摘牌脱帽"目标任务;要下大力气 补齐短板,总结提升好做法、好经 验,进一步提高禁毒工作水平;要用 好现有禁毒教育基地、阵地,发挥 "治安校长"作用,采取鲜活形式开 展正反面常态化宣传,营造全民支 持、全民参与的禁毒浓厚氛围。

会议还研究通过《2022年南安市 "创先争优晋位大比拼"活动实施方 案》等有关事项。

南安召开实施"提高效率、提升效能、提增效益"行动部署会

本报讯(记者 庄晓丽)3日,南 安市召开行动部署会,传达学习省委、 泉州市委实施"提高效率、提升效能、 提增效益"行动有关精神,研究部署开 展全市"提高效率、提升效能、提增效 益"和"创先争优晋位大比拼"活动。 张桂森、王连赞、解丹蕊、黄景阳、庄国 阳等市四套班子领导参加会议。

会议指出,"提高效率、提升效能、 提增效益"行动是全方位推进高质量发 展超越的工作载体和重要抓手,而开展 "创先争优晋位大比拼"活动则是落实

"提高效率、提升效能、提增效益"行动 的具体化举措。全市各级各部门要深 刻认识开展"提高效率、提升效能、提增 效益"行动的重大意义,切实把思想和 行动统一到省委、泉州市委的决策部署 上来,使之成为全方位推进高质量发展 超越的有力抓手和强大动力。

会议要求,要聚焦"提什么",坚 持问题导向,全面厘清影响工作效 率、效能、效益的短板不足,找准发展 方向、目标定位、重点任务和工作抓 手。要聚焦"怎么提",紧扣"一个目

标",提高站位格局,奋力在全省、泉 州市新一轮全方位高质量发展超越 大局中勇当"排头兵";唱响"一个声 音",广泛凝聚南安人力量,齐声给力 南安、点赞南安、建言南安,凝聚起共 谋发展、共创伟业的强大合力;打好 "一套组合拳",梳理和制定工作保障 措施,确保行动落地见效。

会议强调,要聚焦"目标成果", 强化行动比拼,比拼干部斗志,展示 干部干事创业精气神;比拼工作业 绩,争取"开门红""全年红"和更高地

位。强化机制倒逼,构建"136"工作 机制,确保行动成果全面显现。强化 成果运用,建立正向激励、反向约束 机制,层层传导责任压力,推动各项 工作取得实效。强化严实作风,结合 各自职能特点、地区实际情况,系统 梳理、科学谋划,制定时间表、路线 图,并形成行之有效的固化机制,促 进行动有力有序有效开展。

会议还研究部署了疫情防控、 "开门红"、信访维稳、安全生产、春耕 生产等当前工作。

风雨同舟 齐心抗疫 南安各界捐赠物资驰援香港

本报讯(记者 陈亮亮)香港第 五波疫情来势汹汹,牵动着全国人民 的心,也牵动着所有南安人的心。3 日,南安各界捐赠香港抗疫物资仪式 举行。南安市政协领导庄国阳、黄春 艺出席捐赠仪式。

此次活动由南安市政协办、市委 统战部、市委台港澳办、市侨联、市政 协台港澳侨联络办联合发起,致公党 南安市委会、新阶联积极参与,现场捐 赠的驰援香港乡亲防疫物资为价值近 8万元的连花清瘟颗粒,捐赠仪式后 立即发往香港。

记者了解到,为了支持香港南安 籍乡亲防抗疫情,2日,南安市政协组 织召开支持香港乡亲抗疫协调会,发 动全市政协委员和社会各界支持香港 南安乡亲抗疫;并于当天联合市委统 战部、市委台港澳办、市侨联发出《同 舟共济 抗击疫情——致全市政协委 员支持香港抗疫的倡议书》,倡议全体 政协委员大力弘扬博爱精神,各尽所 能、各展所长,有效发挥委员界别代表 的重要作用,并带动社会各界参与进 来,与香港同胞共克时艰;倡议香港委 员要发挥互助友爱精神,对有困难的 乡亲、朋友、街坊在力所能及的范围内 给予关怀和援助,协助香港特区政府 尽早遏制疫情快速蔓延态势,共同打 赢香港疫情防控保卫战。下一步,南 安市政协将进一步发挥政协委员联络 组作用,继续发动政协委员,并通过政 协委员带动社会各界力量共同携手全 力支持香港抗疫。

据悉,当天现场捐赠的是首批驰援 香港乡亲防疫物资,当前,全市政协委 员和各界社会人士纷纷迅速响应倡议, 持续踊跃捐资捐物,南安市政协将持续 关注香港疫情形势,陆续将政协委员及 社会各界捐赠的抗疫物资送达香港,为 香港同胞、乡亲战胜疫情加油鼓劲。

中国女足队员来南安了!

王晓雪马君现场向小球员传授踢球秘诀



中国女足队员王晓雪指导孩子们踢球基本功。

本报讯(记者 陈江涛 李想 见习记者 朱晓西 文/图) 昨日, 2022年"亚足联女足日"女孩足球 节·泉州南安站活动在水头中心小 学举行。泉州市政协领导王春金 以及中国女足队员王晓雪、马君参 加活动并现场开球。活动由亚洲 足球联合会、中国足球协会主办。

当天,在水头中心小学足球场 上,王晓雪、马君还亲自指导小球员 踢球技巧,向她们传授踢球秘诀。

看着身穿球服的小姑娘们,马 君说,女孩喜欢足球就要坚持下 去,将来为中国女足带来更精彩比 赛。"作为足球运动员,要勇于拼 搏,永不言弃,不怕吃苦。"在马君 看来,足球意味着生命。

在2月举行的亚洲杯决赛上, 中国女足主力中后卫王晓雪在伤 停补时阶段,背手堵球门,断绝了韩 国队绝杀中国队的念想,也为中国 队逆风翻盘创造机会。而中锋马 君线条分明的腹肌,也让大家看到 赛场之外,女足姑娘训练的刻苦。

昨日下午,记者现场对话马 君,了解亚洲杯"登顶之战"的不 易,以及女足姑娘们的拼搏精神。

马君告诉记者,决赛前,她们 都放下包袱,没有任何杂念,想的 就是把握赛场上的每一分钟,处理 好每一个球,不去想结果会如何。 在比分落后时,她们只能相信自 己,相信身边的队友,相信一定能 扳回比分。

在成功扳平比分后,女足姑娘 想的又是如何在比赛时间内,解决 对手,不把比赛拖到加时赛。

伤停补时阶段,王晓雪堵"枪

眼",终结了韩国队的一波有力进 攻。赛后,王晓雪说,"被球打中是 真的疼,但打我哪里都行,别打球 门就行。"

南安市足球协会是本次活动 的协办单位。该协会相关负责人 表示,希望通过此次活动,发挥榜 样的力量,让南安的孩子们学习女

足永不服输的精神。 记者了解到,今年,南安足协将 承接福建女足队来南安驻训,并以该 支队伍为班底组建福建省首支职业 女足俱乐部,目前,南安市政府和省 体育局已经签订协议,球队班子、队 员已经到位,队员年龄以十八九岁为 主,大多是在校学生,还有一部分队 员从小就接受足球培训。接下来,球 队将在南安体校进行集中培训,并到 中国足协规定的城市参加比赛。

● 兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO.LIT.

添利1号

产品代码:90318011 起购金额:1万元

七日年化收益率:2.673%(2021.2.23-2021.3.1)

每日开放申赎。 工作日 15:45 后交易,第二个工作日计算收益。 具体赎回规则以为产品销售文件约定为准

风险提示:理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品

实际收益。理财非存款,产品有风险,投资需谨慎 详询请致电:0595-86370300 兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

第七批全国岗位学雷锋标兵名单公布 南安外卖小哥洪成木上榜

本报讯(记者 林梅治)昨日,第七批全国 学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵名单公布, 其中,南安市触手可得网络科技有限公司外卖配 送员洪成木上榜全国岗位学雷锋标兵名单。

据悉,此次命名的第七批全国学雷锋活动 示范点和岗位学雷锋标兵各50个,都是来自企 业、农村、机关、学校、社区、医院等基层一线的 单位和个人,覆盖了各行各业、各个领域、各条 战线。他们爱岗敬业、积极进取,自觉践行雷锋 精神,在平凡的工作岗位作出了不平凡的业绩 和贡献,以实际行动书写了新时代的雷锋故事, 是社会主义核心价值观的生动践行者,在弘扬 新风正气、推动新时代公民道德建设方面发挥 了良好的示范带动作用。

家住南安霞美镇的外卖小哥洪成木,多年 来,通过网络和送餐,及时发现并帮助了60名 走失者回家。2021年,洪成木获评福建省第一 批"最美快递小哥",并被公司授予"最美蓝骑 士"称号。

南翼新城公司在石井揭牌成立

本报讯(记者 李杨瑜 通讯员 陈焕元 欧 阳佳斌)3日,南翼集团的全资子公司——南 安市南翼新城投资有限公司在石井镇举行揭牌 仪式。这标志着南翼集团在石井片区的发展与 建设又将迎来崭新的发展局面。

据了解,南安市南翼新城投资有限公司注 册资金1亿元,经营范围包含建设工程施工、房 地产开发经营、市政设施管理、土地整治、渔港 渔船泊位建设等,后期石井、官桥及水头片区新 承接项目也将由南安市南翼新城投资有限公司 负责投资建设。

根据南安市委、市政府的工作部署,南翼集 团石井片区项目总投资约150亿元,主要承担 的重点项目有南安市成功文化园、南安市沿海 片区污水处理厂尾水深海排放工程、南安市石 井镇通海路工程、南安市海峡科技生态城A片 区、泉州芯谷石井临港高新区B片区市政道路 及生态保护修护工程、"泉州芯谷"南安高新技 术园区市政道路项目工程、南安市石井口岸通 关中心及配套服务区工程等项目。2021年度 南翼石井片区项目计划投资22.7亿元,累计完 成投资23.1亿元,占年度计划投资101.8%; 2022年计划投资24.2350亿元。

1—2月

南安核减政府投融资项目资金11628万元

本报讯 (通讯员 陈旭兰 记者 陈亮亮) 昨日,记者从南安市财政局获悉,2022年1—2 月,南安共核减政府投融资工程预(结)算 11628万元。其中,办结预算审核项目13个,送 审金额42270万元,综合核减造价3239万元,核 减率7.66%;办结结算审核项目28个,送审金额 81698万元, 审定结算价73309万元, 核减8389

万元,核减率10.27%。 今年来,南安市财政局进一步加强政府性投 融资建设项目管理,规范项目预结算审核工作, 加强对审核中介的监督管理,全过程记录每个 建设项目审核质量和实效,严格预算人员信息 审核,强化结算审核现场勘查,建立严谨的财政 投融资审核制度,确保政府"少花钱、多办事"投 人机制,践行"不唯减、不唯增、只唯实"理念,有 效节约财政资金,实现较好的经济和社会效益。

面毁灵气

△★4日 13℃—28℃ 阴转多云 **凚5日** 16℃—24℃ 阴转多云